
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 001/2025)

13 DE JANEIRO DE 2025 - 19:00

ORDEM DO DIA - Votação

001/2025 REQUERIMENTO JUSTIFICATIVA PARA AUSÊNCIA EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

ORDEM DO DIA - Votação

001/2025 INDICAÇÃO INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, determine ao setor de Engenharia e
Mobilidade Urbana para que, estude a possibilidade de tornar preferencial aos condutores que sobem da
Avenida Quinze de Novembro e irão acessar a Rua José Bonifácio, nas proximidades da casa do Senhor
Osório Muterle. E, indica também que, seja adotado o mesmo procedimento aos condutores que sobem da
Rua Menino Deus para acessar a Rua Barão do Rio Branco, nas proximidades do Bar do Moresco.

ORDEM DO DIA - Votação

002/2025 INDICAÇÃO INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, determine ao setor competente a
viabilidade do município realizar uma doação de bancos para a Paróquia São Sebastião de Maximiliano de
Almeida, para que os mesmos, sejam fixados na parte externa da Capela Mortuária municipal, tendo em vista
que, é um local de grande fluxo de pessoas em dias de velório.

ORDEM DO DIA - Votação

003/2025 INDICAÇÃO INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, providencie através do setor competente,
o projeto de pavimentação asfáltica, iluminação pública e, principalmente, a coleta e tratamento de esgoto na
Rua Napoleão, Bairro Aparecida, próximo ao Cemitério Municipal. Também, solicita que seja realizado um
estudo técnico sobre as situações de alagamento que acontecem naquela região.

ORDEM DO DIA - Votação

004/2025 INDICAÇÃO INDICA ao poder Executivo Municipal para que, providencie com a máxima urgência,
através da secretaria de obras, a execução do projeto de pavimentação asfáltica da Rua Napoleão, Bairro
Aparecida, na Vila Baixa. E, também, que seja colocada a iluminação pública na Rua Napoleão, ao lado do
Cemitério Municipal, pois, muitos trabalhadores precisam transitar por esta rua à noite, proporcionando assim,
maior segurança.

ORDEM DO DIA - Votação

005/2025 INDICAÇÃO INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, determine ao setor competente a
imediata construção de um abrigo na parada de ônibus no Bairro Morada do Sol, tendo em vista que, os
moradores que necessitam aguardar o transporte até as empresas onde trabalham e também, as crianças que
dependem do transporte escolar, ficam expostos as intempéries climáticas, enquanto, aguardam o transporte.



ORDEM DO DIA - Votação

006/2025 INDICAÇÃO INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, providencie com a máxima urgência,
através da Secretaria de Obras, as melhorias necessárias na estrada da Linha Capelim, que dá acesso à
Linha Navegantes.

ORDEM DO DIA - Votação

007/2025 INDICAÇÃO INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, providencie através do setor competente,
o projeto de reestruturação da canalização e distribuição de água que abastece a Linha Cerro da Rapadura e
arredores, sendo que, são necessárias segundo a comunidade, as seguintes melhorias: Erguer a caixa da
água uns três metros pra poder ter desnível suficiente para abastecer as famílias usuárias trocar o ramal
mestre que tem aproximadamente 45 anos de existência e é cano trocar por mangueira de 40 mm precisamos
de uma retroescavadeira e as mangueiras a mão de obra a comunidade pode fazer. São 33 famílias usuárias
e muitas tem dificuldade financeira e para fazer particular inclui a escola, a capela entre os usuários e, caso
precisar de contra partida dos usuários a associação pode disponibilizar algum recurso.


